  Správa o činnosti a hospodárení DHZ  Stakčín za                           
                                                       rok 2010
Výkonným a základným článkom organizačnej štruktúry DPO SR  je dobrovoľný hasičský   zbor. Ustanovuje sa v obciach a u právnických osôb. Svoju činnosť rozvíja v súlade so stanovami DPO SR , zákonom o ochrane pred požiarmi a ďalšími všeobecne záväznými predpismi. Orgány DHZ sú: Výročná členská schôdza DHZ, členská schôdza DHZ  a výbor DHZ. Dobrovoľný hasičský zbor Stakčín má 48 členov z toho 5 žien. Výbor na svojom zasadnutí rozhodol o rozšírení výboru z 7 členov na 10 členov. Výbor DHZ  pozostáva z predsedu- František Kočan, veliteľ- Jaroslav Koribanič, preventívara- Ján Gašpar, tajomníka- Michal Sentivan, pokladníka- Juraj Turík, strojníka- Emil Dubjak, referenta pre mládež- Peter Koribanič, organizačný referent- Jozef Mandzak, materiálno- technický referent- Vladislav Timko, referent pre výchovu- František Sentivan. Výbor DHZ  sa vo svojej práci musí orientovať na zvyšovanie odbornej úrovne členov DHZ. Je to rozhodujúci predpoklad k tomu, aby každý dobrovoľný hasičský zbor plnil svoju  základnú funkciu ochranu životov, zdravia občanov , ochranu obecného a súkromného majetku pred škodami, ktoré spôsobujú požiare, výbuchy, havárie, povodne a iné živelné pohromy. Hlavnou úlohou v činnosti DHZ sú zamerané na protipožiarnu prevenciu, akcieschopnosť zásahových hasičských jednotiek na prácu s mládežou, kultúrno- spoločenskú činnosť a aktivitu členov DHZ pri plnení úloh, ktorými ich poverí obecné zastupiteľstvo a pod.
Činnosť DHZ za rok 2010 

Dňa 6.3.2010 sa konalo valné zhromaždenie členov dobrovoľného hasičského zboru, na ktorom sa vyhodnotili úlohy za rok 2009 a prijali sa nové na rok 2010. Dňa 29.3.2010 bol zaznamenaný v Stakčíne požiar pri futbalovom ihrisku kde horela  sucha tráva smerom na cintorín. Náš DHZ  neboli privolaný, lebo zasahovali hasiči zo Sniny a občania z obce. Požiar bol rýchlo uhasený, takže nebolo potrebné zvolávať dobrovoľných hasičov. Dňa 1.4.2010 sa kontrovala technika a pripravovala na letné obdobie. Urobili sa bežné opravy pri technických prostriedkov a výzbroje. Odpracované 6 hodín. V utorok 13.4.2010 sme začali s údržbou požiarnej zbrojnice. Odpracované 4 hodiny. Od 20.4.2010 do 24.4.2010 sme kompletne vymaľovali garáže, opravili garážové dvere urobili náter na dvere z vonku aj z vnútra. Upravili sme vnútorne priestory, aby sme mohli prijať nové vozidlo. Odpracované 53 hodín. V nedeľu 25.4.2010 o 11.00 dobrovoľný hasičský zbor slávnostne nastúpil na preberanie hasičského auta Iveco Daily, ktoré nám odovzdal do užívania p. Kaliňák   minister vnútra Slovenskej republiky. Dňa 16.5.2010 sme vymenili štartér na cisterne liaz.706 RTHP a dali pár hadíc do nového požiarneho auta, aby bolo schopné k výjazdu. Odpracované 9 hodín. Dňa 16.5.2010 o 16.00 hodine bolo nahlásené p. starostom, že na potoku Chotinka je voda na hrane koryta a je potrebné, aby sme odpratali stromy a nánosi z koryta. Keby sme včas nezasiahli hrozilo by vyliatie vody z koryta upchanie mosta cez hlavnú cestu. Konáre a stromy a nanos sa podarilo za pomoci hyd. ruky z lesného závodu odpratať a tak zprejazniť tok potoka. Z hasičov zasahovali Dubjak Emil, Kočan František, Koribanič Jaroslav. O 18.30 hodine toho istého dňa sme boli čerpať vodu z pivničných priestorov u pána Lukšu plávajúcim čerpadlom.V utorok 25.5.2010 sa opravovala PS-12. Odpracované 5 hodín Kočan, Dubjak, Gašpar, Koribanič Jaro. Dňa 5.6.2010 sme zakúpili pneumatiky 20x11 v počte 4 ks. Kde boli aj vymenené, Odpracované 10 hodín. 22.6.2010 bola  namontovaná hliníková príruba na kalové čerpadlo. Odpracované 4 hodiny Gašpar, Koribanič Jaro a Koribanič Peter. V mesiaci jún sa naše hasičské družstvo pripravovalo na okrskovú a pohárovú súťaž. V nedeľu 27.6.2010 sa konala okrsková súťaž v obci Stakčinská Roztoka. Na súťaži sa zúčastnili hasiči z piatich obcí: Stakčinská Roztoka Stakčín, Dlhé nad Cirochou, Bela nad Cirochou, Kalná Roztoka, Ubľa. Vyhralo družstvo z belej nad Cirochou , na druhom mieste bol Stakčín a na treťom mieste bolo Dlhé nad Cirochou. O týždeň neskôr v sobotu 3.7.2010 sa naše družstvo zúčastnilo Cirošského pohára  v Dlhom nad Cirochou. Naše družstvo skončilo na piatom mieste. Dňa 21.7.2010sme dostali od starostu evidenčné čísla na nové auto Iveco Daily. Od starostu obce Ulič sme dostali pozvánku na súťaž o Pohár Starostu obce Ulič. Pozvanie sme prijali a družstvo zo Stakčína šlo 25.7.2010na súťaž do Uliča. Na súťaži sa zúčastnilo 8 družstiev mužov, 3 družstvá žien a jedno družstvo z Poľskej republiky. Hasiči zo Stakčína získali 6 miesto. Súťažilo sa z novým čerpadlom z auta Iveco Daily. Čerpadlo 1500 z motorom Punto. Pohár starostu obce vyhralo družstvo z Uliča. Dňa 9.9.2010 sme prevzali materiál: hadice, prúdnice, prechody, nosne mostíky a iné, ktorý bol zakúpený do auta Iveco, ako povinná výbava vozidla. V sobotu 21.9 sa vymenili naftové filtre a nové podložky na spoje do palivového systému. Odpracovaných 6 hodín. 28.10.2010bola zakúpená motorová píla štil a vysúvací rebrík 5,4 m do automobilu Iveco. V sobotu 13.11.2010 bolo školenie na Iveco Daily. Školenie prebiehalo v Humennom na hasičskej brigáde vojska. Školenie sa skladalo z teoretickej časti , praktickej časti a jazdnej časti. Školenia sa zúčastnili Kočan František a Dubjak Emil. V mesiaci December  a Január sa pripravoval ľad  na klzisko za školou na umelom ihrisku. Odpracovaných 20 hodín.
Celkom bolo odpracovaných 119 hodín či už pri údržbe techniky alebo zbrojnice a iných akciách. Môžeme povedať, že hasiči  chcú pracovať a hasičina ich baví.

Rozpočet za rok 2010 
-Úrazové poistenie- 3,20 € /skutočnosť – 3,20€ plnenie 100%
-Cestovné náhrady tuzemské – schválené 150€,uprav. 184€, skutoč.183,60€, plnenie 99,78€ 
-Elektrická energia- schval. 150€- uprav.405€- skutoč.355.72€- plnenie 87.83%
-Energie- plyn- schválené 500€ - uprav.704€- skutoč.640€- plnenie  90.91%

-Vodne, stočné- schval.50€- uprav.50€- skutoč.50.48€- plnenie100.96%

-Všeobecný mater. (povinná výbava)- schval.150€- uprav.2296€- skut.2296.33€-plnenie100%

-Palivo,mazivá,oleje-schval.200€- uprav.350€- skutoč.367.05€- plnenie 104.87%

-Údržba, opravy a výdavky(pneumatiky -4 ks)- uprav.868€- skutoč-868.18€- plnenie100.02%

-Odmeny na základe dohôd o výkon. Práce- schval.400€- uprav.400€- skut.400€- plnenie100%

-Členské príspevky- schval.50€- uprav.55€- skutoč.54.88- plnenie 99.78%

Spolu:

Bežný rozpočet schval.1 850€- uprav.5 315€- skutoč.5 219,-€  

Za rok 2010 bolo pre požiarnu ochranu preinvestované 5 219,44 €. Na rok 2011 je pre požiarnu ochranu navrhnutý rozpočet v objeme 1 850,- €.
Zároveň týmto by sme chceli poďakovať starostovi obce pánovi Kerekaničovi a všetkým  poslancom zastupiteľstva, že uvoľnili finančne prostriedky pre požiarnu ochranu.
Do ďalšieho výcvikového roka 2011 vám želám veľa úspechov v práci DHZ, bez požiarov a živelných pohrôm.

V Stakčíne 26.2.2011                                         Za výbor DHZ 

                                                                            František Kočan 

